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2015Z14678 

Vragen van de leden Rebel en Marcouch (beiden PvdA) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie naar aanleiding van de gewelddadige dood van een 
vrouw uit Waalwijk (ingezonden 14 augustus 2015). 

Vraag 1
Kent u de berichten «De politie had Linda van der Giesen moeten bescher-
men»1 en «Moord op Linda van der Giesen»?2 

Vraag 2
Deelt u de mening van de voorzitter van Stichting Zijweg dat aangiftes vaker 
terzijde worden geschoven? Zo ja, over welke gegevens beschikt u? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de suggestie van de genoemde voorzitter dat het slachtoffer in de 
vrouwenopvang had moeten worden opgenomen en dat dat niet gebeurd is 
te maken zou kunnen hebben met het terugbrengen van het aantal opvang-
plaatsen ten gevolge van bezuinigingen? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Hoe heeft de capaciteit (uitgedrukt in aantallen fte’s) van de politie in het 
algemeen en die van de (zeden-) recherche in het bijzonder zich de afgelopen 
tien jaar ontwikkeld? 

Vraag 5
Hoe heeft in de afgelopen tien jaar het aantal meldingen of aangiften van 
bedreiging of stalking door (ex-)partners zich ontwikkeld? 

Vraag 6
Is er verband tussen de capaciteit bij de politie, in het bijzonder bij de 
recherche, en het niet opstarten van opsporingsonderzoeken? Zo ja, welk 
verband is dat? Zo nee, waarom niet? 

1 http://nos.nl/artikel/2051646-de-politie-had-linda-van-der-giesen-moeten-beschermen.html
2 http://www.stichtingzijweg.nl/
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Vraag 7
Acht u het mogelijk dat het onvoldoende gevolg geven door de politie aan 
een melding of aangifte van bedreiging of stalking te maken kan hebben met 
onvoldoende kennis over, danwel een gebrek aan, inschattingsvermogen bij 
de politie over hoe om te gaan met deze misdrijven? Zo ja, deelt u de mening 
van de genoemde voorzitter dat een protocol voor meldingen van huiselijk 
geweld en bedreigingen dit zou kunnen voorkomen? Zo ja, hoe gaat u 
bevorderen dat dit protocol er komt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u indien lopend onderzoek naar deze zaak de beantwoording van (enige 
van) bovenstaande vragen in de weg staat, die vragen na afronding van dat 
onderzoek beantwoorden? 

Vraag 9
Herinnert u zich eerdere Kamervragen over problemen bij de behandeling 
van aangiftes waaronder vragen over de behandeling van aangiften van 
zedenmisdrijven door de politie?3 

Vraag 10
Ziet u aanleiding voor een onderzoek naar de wijze waarop er door de politie 
wordt omgegaan met aangiftes van misdrijven waarbij er sprake is van extra 
kwetsbare slachtoffers en waarbij de verklaring van die slachtoffers door-
gaans van groot belang is voor de opsporing, zoals in het geval van 
bedreiging, stalking, huiselijk geweld of seksuele misdrijven? Zo ja, hoe gaat 
u dit bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet?

3 Zie eerdere vragen 2015Z14476 en Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2014–2015, nr. 1739
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